

V MINULÉM TÝDNU JSTE DOSTALI DO SVÝCH NEMOVITOSTÍ INFORMAČNÍ LETÁK A SMLOUVU O SMLOUVĚ BUDOUCÍ K VYBUDOVÁNÍ VODOVODU A KANALIZACE V OBCI. PODEPSANOU, ALE I NEPODEPSANOU SMLOUVU S VYPLNĚNÝM JMÉNEM NÁM PŘINESTE NEJDÉLE V PÁTEK 9. DUBNA NA OBECNÍ ÚŘAD. PODLE INFORMACÍ Z VRÁCENÝCH SMLUV BUDEME SE ZÁMĚREM POKRAČOVAT DÁL, PROTO JE PRO NÁS DŮLEŽITÁ I VRÁCENÁ NEPODEPSANÁ, ALE ZÁROVEŇ BUĎ JMÉNEM NEBO ČÍSLEM POPISNÝM NEMOVITOSTI DOPLNĚNÁ SMLOUVA. V PŘÍPADĚ, ŽE BUDETE CHTÍT JEŠTĚ NĚCO VYSVĚTLIT, ZASTAVTE SE NEBO ZAVOLEJTE. STEJNĚ TAK, POKUD BUDETE POTŘEBOVAT KOPII SMLOUVY. ZATÍM K TOMU STEJNĚ NEDOKÁŽEME NIC BLIŽŠÍHO POVĚDĚT, VÍCE NÁM ŘEKNE AŽ VÁMI POTVRZENÝ ZÁJEM NEBO I NEZÁJEM A POTOM HLAVNĚ KONEČNÝ PROJEKT. DĚKUJEME

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V KRUHU V PŘEDCHOZÍCH LETECH ORGANIZOVAL VE SPOLUPRÁCI SE SPOLUOBČANY ÚKLID NAŠÍ VESNICE V RÁMCI AKCE UKLIĎME ČESKO, UKLIĎME KRUH. VZHLEDEM K PLATNÝM OPATŘENÍM MUSÍ AKCE V SOUČASNOSTI PROBÍHAT BEZ VZÁJEMNÉHO KONTAKTU, TEDY INDIVIDUÁLNĚ. PROTO BUDOU BĚHEM PÁTKU 26. BŘEZNA U čp. 120 U KUŽELOVÝCH A U HASIČÁRNY PŘIPRAVENY TZV. PYTLOMATY, ZE KTERÝCH SI NA ÚKLID BUDETE MOCI VZÍT PYTEL A POTOM VYRAZIT V KATASTRU NAŠÍ VESNICE UKLÍZET NEPOŘÁDEK. BLIŽŠÍ INFORMACE NAJDETE NA ZMÍNĚNÝCH STANOVIŠTÍCH NEBO NA FACEBOOKU HASIČŮ, PŘÍPADNĚ V AKTUALITÁCH NA WEBU OBCE I PLAKÁTECH NA VÝVĚSKÁCH

OD PONDĚLÍ 29. BŘEZNA BUDE AŽ DO KONCE KVĚTNA UZAVŘENA SILNICE Z ROZTOK NA NOVOU PAKU. STEJNĚ TAK BUDE DO POLOVINY KVĚTNA I ČÁSTEČNĚ OMEZEN PROVOZ OD POŠTY V ROZTOKÁCH SMĚREM NA JILEMNICI. K ÚPLNÉ UZAVÍRCE TOHOTO ÚSEKU SILNICE DOJDE OD 18. KVĚTNA AŽ DO 9. LISTOPADU. OBJÍŽĎKA POVEDE PŘES NAŠÍ VESNICI, POČÍTEJTE TEDY PO CELOU TUTO DOBU SE ZVÝŠENÝM PROVOZEM. BLIŽŠÍ INFORMACE NAJDETE V AKTUALITÁCH NA WEBU OBCE

V SOBOTU 10. DUBNA PROBĚHNE PŘED SOKOLOVNOU V DOBĚ OD 8 HODIN 35 MINUT DO 8 HODIN 45 MINUT SBĚR NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU.

17. A 18. DUBNA BUDOU V OPLOCENÉM PROSTORU BÝVALÉ MLÉKÁRNY OD 9 DO 19 HODIN ZPŘÍSTUPNĚNY KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD.

V SOBOTU 17. DUBNA PROVEDOU V DOBĚ OD 9 DO 11 HODIN DOPOLEDNE MÍSTNÍ HASIČI PO VESNICI MOBILNÍ SBĚR ELEKTROODPADU. NEPOTŘEBNÁ, ALE KOMPLETNÍ ZAŘÍZENÍ PŘISTAVTE K SILNICI NEBO SE NA ODVOZU DOHODNĚTE S HASIČI, PŘÍPADNĚ ZAVOLEJTE NA OBECNÍ ÚŘAD

V DALŠÍM TÝDNU PROBĚHNE SBĚR ŠROTU. VE ČTVRTEK 22. DUBNA V ODPOLENÍCH HODINÁCH MŮŽETE STARÉ ŽELEZO PŘIPRAVIT K SILNICI A SOKOL HO POTOM ODVEZE. POKUD TO NESTIHNETE, TAK BUDETE MÍT MOŽNOST ŠROT ODVÉZT DO OPLOCENÉHO PROSTORU VEDLE BÝVALÉ ČISTIČKY JEŠTĚ V SOBOTU 24. A V NEDĚLI 25. DUBNA V DOBĚ OD 9 DO 19 HODIN. V PŘÍPADĚ, ŽE MÁTE NĚCO TĚŽKÉHO, TAK ZAVOLEJTE NA OBECNÍ ÚŘAD NEBO OSLOVTE MÍSTNÍ SOKOL

NA PONDĚLÍ 26. A ÚTERÝ 27. DUBNA VYHLAŠUJE ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ V KRUHU SBÍRKU POUŽITÉHO OŠACENÍ PRO DIAKONII BROUMOV. DO BÝVALÉ KLUBOVNY NA KOUPALIŠTI MŮŽETE V DOBĚ OD 16 DO 18 HODIN PŘINĚST NEJEN NEPOTŘEBNÝ TEXTIL, ALE I JINÉ VĚCI, KTERÉ JSOU UVEDENÉ NA PLAKÁTECH PO VESNICI

DO KONCE DUBNA MŮŽETE ODVÁŽET OŘEZANÉ VĚTVE NA SKLÁDKU VPRAVO VEDLE SILNICE MEZI KRUHEM A KUNDRATICEMI. VĚTVE ROVNEJTE NA UŽ ZALOŽENOU HROMADU A V RÁMCI MOŽNOSTÍ UDRŽUJTE POŘÁDEK

V PRŮBĚHU KVĚTNA PŘIJEDOU DO KRUHU KOMINÍCI. CENA ZA VYMETENÍ KOMÍNU VČETNĚ POTVRZENÍ JE DOMLUVENA JAKO MINULE 300 KORUN. V PŘÍPADĚ ZÁJMU O SLUŽBU SE PŘIHLASTE NA OBECNÍM ÚŘADU